- . =3
A N T
i

(—)PH [T
A ~ GlKH R -
()RS 4R Al - (H AR E R -
(IR EH | WUKAEE 25 H0a [H'] + [OH ]
7£ 25 °C W% KA (10 7] SEEmREE -
REAERRME ' BEIA [10 7] HE
OH ZLEHA [10 7] &E -
10 EE

H'] = 107'M
1AF
[OH ] = 10 %5 =10 'M
1AF
B SR EEER M
K (FHEAR) [H]=[OH ]= [10 "M]
[ ANt [H']>[OH ]
BI:[H'] [>)107M
[OH] [<]107M
W MR [H]<[OH ]
BI:[H'] [<)10 "M
[OH] [>]107M
—RREZER T LA [H]x[OH ]= [10 *M?] -
— ~ BRI

N 11/ G =i [ e
(AeEEET BYEeEET C)afiriasstT D)~ EEET -

2. FHURGILIFT #5538 7
(AR BRISSHTEE  (B)25 °C BHEMERIN JOH 1=10 “ M2 (C)fEfii
BHER o H - OH b7 (B2 [H']<[OH ] (DJEIEERTE H' » BibEEh s
OH - PIEHHEFHIFE H - OH ¢

3 FHISURATHIER ?
(AEKPIHT>[OH ] (B)EBEER » A HfFE  (CJE@mMEART » 1
OH™ #71E  (D)EGHIEEEYE - BRMEIEIN - ALK - B H % OH 7k -

4. KERIH TOH 1=10 M2+ Hiess
(NE:HE (B)iglE (C)FtE (D)EHTIA -

S EEACERAGIH =10 M » B FHI kR 7
(ABLPIEIOH 1=10° M (B)ALVIEL X AN
(CBLVETHAH TOH 1=10 2 M2 D)H#EIKIH ]>[OH ]
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6. FESEE —EHF o ZEAKIEKEPgIH TREA - HI
(WIOH ] /> (B)OH | FE ik (C)[OH ] ez
(D)OH | A BE T A /N8 -

7.25 °C B > JREE 0.1 M ATEEIKT » SEETRER
(A0 (B)10 1(C)10 B (D)10 7 M -

8. FHISIELEY) » AL G K o G TR 2
WEALS  BFE (C%(H (D) -

0. e A RIS TR B 240 > BB
(WH1 > [OH] (B)IH] =[OH] (CIHT [OH] = 10 ¥ M?
(D)% BB AR -

10. AR RO » FF1fe % TR 2
NIREEWE G AEHT  (B)ZE(C HsOH)RI#HE 2 C 2HsOH S C2Hs
T+ OH  (C)ERIFMATARRE » (ERESE FIASE (D)25 °C B [OH | [H
1510 M2 5 FRLLEK B ERMEAR -

~ R
1. (R4 ) 1E—FREKeR » SR AR ERTYE > e Ry -
LA B EKES SRR SN > R R - B
(RBRRE H O R OH  (BYRHEHSN H R OH (O
M (D) -
2.3 NBRESH » HEETEK T LARRER H o IR OH S (LAl 2
W% @D (OFZ  (D)sERlk -
EREE > R AE SAKRS - SR S TR
}—E .

3. A GG R A A K ITLAREE OH  » ISRl H
BlLEE 2 (AHS GRS (OF% D)l -

R DI SR - R R T

AT

~

AT

K

2. (B A (Maatd (Ol FaE&tss (TYK (R (C)=2K (B
BEIK  FAERSAE 10 cc S HEE: - 5EE MYIFE
© SEETREAN S ERETRERNA '
© SEETRE/ NN S EBETRERA
C AR TREFR A AT RENA
* A 10 ZFHHTKE - @B REERHTE
LA 10 ZFHHKE - @R RE g VHIE
* A 10 =ZFHHIKR > ST RN S AR TR AN BN

U 4 3 N H
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3. [HE4) S5aR T AR

(K I ATB: @QEAPIAGAILE  @EKPIALEK
(TR AK G TERAH I AK Qlia= LGHIVER

() SEETIREM PH{E
Mg [H]= 10 M PH{E = [a]
[OH]=10" M POH{E = [b]
it (DPH{{ERVN - AT [H Y RERCR > [BetE] &om - [ieit] &5 -
PH {EAK > A [OH ] JREAUK - [hmit] Aros - [ERME] &gy -
(2)PH EA—EREH - AU/ TRA] DU S8 -
wiksy PHAE [AHYY 7> Bt [536aE]
PRI PHAE (/NG 70 J&@5Y (99t
A0y PHAE UViR] 70 R [99F&ME]D -
ApKEY PHAE URR] 70 BB [o9meit] -

é%

- s
Eg zk
f

n SRS SR

Rt DT L AR T
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(RER—] PH {HAVEARE

(HH'1=103 M [OH]-=_ M WPH{E =_  POH{EH =__
(2QH]=10° M OH]=_ M PH{E =__  POHfEH =___
B)MHI]=__ M [OH]=10°% M PH{E = POH{H =
@AHH]=___ M [OH]=10* M PHE = = POHH =__
GH]=__ M [OH]=_ M PH{E = 4 POH 5 =
@GMH]=__ M [OH]=_ M PH {E =12 POH H =
MH]=___ M [OH]=__ M PH{E = = POH{ =5
@BMH]=__ M [OH]=_ M PH{E = POH {H = 3
QHI1=10 M [OH]=_ M PHE = POH{H =__
(IO)H]1=___ M [OH]=_ M PH{E =0 POH H =
(A —] PH{E 1 POH {H HY#EE :
1.[H']= 2x10 oM : 2.[H']= 5x10 "M :
(1) [OH 1= E (1)[OH 1= VE
(2)PH {HAVHIE Sy ’ (2)PH {HAVHIE Sy
(3)POH {HHYHEE £y ; (3)POH {HHYHEIE £y
3.[OH ]= 4x10 1M : 4.[OH ]= 2x10 IM :
(D[H']= M ; DMH 1= M ;
(2)PH {EHYHIE Sy ’ (2)PH {EHYHIE Sy ’
(3)POH ({HHVHIE ; (3)POH ({HHVHIE 5
5.[OH ]= 5x10 °M : 6.[H]= 4x10 “ M :
(D[H']= M : (1)[OH = M :
(2)PH {EHYHIE S ’ (2)PH {EHYHIE S ’
(3)POH ({EHVHIE & ; (3)POH {HAYHIE Sy
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[FAI=] if= : Na=23 - Ca=40 - N=14 - ClI=355-S=32 - K=39 - Mg=24

1. % 0.4 e S A EHARER 10 FHHYKH -
(1)[OH = M ;
(2Q)HT] = ’
(BPH{HE =

2. 11 2.45 SENER A REY 5 AFt KA 1 O
VH7 =_ 0
(QPH{E = ;0

3.1 0.98 FHlIHELERER 2 FHITKD
(VIH] = ’
(PH 1 =

4.1 0.74 e EAEF5/AT 200 =ZF1Kd O
OHl=__ -0
(2QPHE = '

5.7 1.26 wHYBHEIARERY 20 FHHYK

(DIOH] =
(QPH{E =

6. 0.73 wMVEIRIARERY 20 FHHYKE = O
OHT=__ >0
@IOH]=__ 0

[RETUPU] - Mk

1.7 0.IM&E ALy 50 ZF kg 5 Tt
HOH]=__ -
@QMHl=—__ 30

2. PH=12 H& & L#R 40 %ﬁﬁ%ﬁﬁ 2 Ff:
(L) MrERr [HY] =
(2)#FERN POH =

Bk 09 )2 4 S PH 1A
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3. K 0.5 MWil% 40 =27} - #ikEpk 100 27} :

(D[OH |=
(2)[HT] =

4. PH=1 fylil% 200 ZFFFEFERL 5 ﬂ
(D) FrErry [HY] =
(2) Mty POH =

5. 0.06 M €& 40 ZFHnkERk 4
SARR:
QOH]=_____ ~
@QMH]1=__ 0

6.7k PH=11 Hy@A(ESS 10 ZTHRERL 1
SARR:
(MR [H] =
(2) MikEtRly POH (B =

(BRI A ) RE

(1)i% 0.02 MH¥ig 40 ZF+#1 0.01M )[LE& 60
ZREE  RARHY] =

(2)7% 0.02MTH7i iz 40 Z7-F1 0.01MEAfZ 10 =
RS tbm?ﬁﬂq[H 1= ;

(3)kF PH=13 ’ﬁ—waﬂi 100 ml 1 0.2M &4,

185 400 mlJEE > JRET&R[OH 1=
; O

(4)Rr 0.2M E &E L 40 ZTTH10.5M & tf?ﬂ
60 2THEG JRET1R[OH |=
U

Bk 09 )2 4 S PH 1A
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(5)i PH=2 fyT 200 2711 PH=3 e
B 300 ZFHEA » SHAKRIH 1=

(6)PH=1 1Y% % 100 ZFF1 0.4 M EEf%E 400

IS Rak H] =

(TR Bl &

1. i 0.2MEER 7K 200 =Z7H82 0.5MEA AL
AR 300 ZFHEE > RIVEREIZAIH']

2. 2Mi AR 4 TH IME S EaR 1
ThES  ERERRIHTRE R Me

3. i IMBiRE AR 400 271 2M @SB F5A
K 600 ZT1EE - AERERZHI[OH TR

4.\ 2MTH 5 i 800 ZEFH B SM A& (LA
B 200 ZTHE G » B R AIH e
B M -

1. SRR FHZEE/K 3 mL g By 1.0 M INGEE(EIS AR AR - LR
ZAEK 3 mL e HARDR SR - FEHR T - TAIERH ~ ZIERT pH (ER %

] & TEAE 2

AH<ZL<T B)A<HT QOH>ZL>7T DH<7 > £>7

2. FRHRE - g BEAVRCIC - AR IEE 7
(AFERAGE(LIERES - KEMGERARE  B)EMTIARIIN o e

W SR e
TREEHI KT

(C)FmEERE RIS R e G B AL PR REE (D) RESE

_ 3. MIHEEY > W EIIASK S - SR P ST RE BT ?

(A)NaOH (B)NaHCOs3
Bk 09 )2 4 S PH 1A

(C)NO2

(D)NaCl
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___ AR pH=2 FRIKAT pH=6 > FIEHIH [RE&EFENH 122/ E?

Ar5fE B3 fE (O ()10 “f

5 SRR ?
(A)JOH ]=1x10 ®M#% » pH=15 (B)[H ]=1 M5 » pH=0
(C)[OH ]1=10 8M % > pH=6 (D)[H']=1x10 SME% » pH=5

___ 6. ER&/iaRieEin A BT - BERATIISEE LR (27 ELENE
RETHTS RE R pH B RHEARE - A NFIEI ] I 2

pH pHY T, pH pH1.

d |.

s e

(A) MaOH(mL) (B) NaGH(ﬁLj (C) r-\l-;;]H{mL] (D) MaOH(mL)

 7UEERIH 10 mL - 0.1 M EREEATIRI 5 mL ~ 0.2 M E4R S LA A8 — R -
SR A LU AU o SAURI IR R (2
(AEE B)ER (Ot (DAL

__ 8. AR AR SRR o] FH -1 - DA ah ?
(F)NaOH ; (Z)NaCl; (/)CaClz: (T)lz e
AHET BZH ECOHAT OHIT

9. N HIW— {22 S e = 47Kl 2
(A)2H2+02—2H20 (B)2H20—2H2+02 (C)H20—H +0OH (D)H +OH —H20

_10. VU R B AER B E KA > AR > TUFRK A | AR R R S

RHY pH B K2/ NBEFIIEFY » fol & EHE 2 i 259 » 100 g
AT>Z>H">H B)T>A>L>H Z | 1M > 200 mL &k
OF>R">Z>T OHFE>Z>H>T A | 309% 200 g ik

M NEEE R AR5 NaOH 7 | 1 | 1M 100 mL AR
7% 100 mL > 21 A 400 mL ZERE/K & HIE pH=13 » FIEER e e B i 2 (%
ET)
(A)0.IM (B)0.5M (C)IM (D)2 M

12.F=8 T FHARAIMH1=10°M » Z35KH pH {5 5 » NEE/KAR > AlfEH"
RS SRS > NYINE R ] [EE 2
AFH>Z>H B)FH>H>Z CRWR>Z>H [D)L>H>H

_ 13K NS s AR EHE R R AM R KSR - BB AR - (a2 IERE 7
(A& tmshadi— 4l (Bya Sl —EE
(O iksE R~ E-4LE  (D)FEAHHHEED

_ 14 F10=THY L M ESE L (NaOH) 2w zEssmid » i 2 samBkzsm - 1M
T L1378 S 4B 4 AZE S I B
(A EEIEBEERIE B)ERKREALE  (C)EmL il  SEaRE b4l
(D)B &L 1% - TS AL

B oY 2 2 8 PH A 6 4



__15.25 "CHFiFaRERE I AK S  TEREEIAIZCETR > T H IS R L /KA R » o] & IEHE 2
(A)FEZKE IR AT 2l — &bk (B)/KIARHI[H 1> [OH ]
C/KERIAEAFHGEIZ4LE  (D)IIERR /KR g E s R

__16.0.05 M 1YERE& A > RIIHE pH EE
(A)13 (B)7 (C)5 (D)1

17.F =01 AR pHEE 0 27 pHAE & 13 > PR pH B A 2 » HIfK
TR H R EEGES] » NHIIE R & EhE 2
AFH>Z>H B)FH>H>Z CRHE>Z>H D)L>H>H

_ 18 /N FERETRE T —FF 12 M AYEERL AR 500 mL - (BB S S T IR R
= Bk Gk o R A 1500 mL fy7K kRS - AN AKTE - BERE AR
MRS ?

(AV6M (B)YAM (C)3M (D)2M

19 Wil Byl Ry T3 RR » BR e EIRIRHRES - HECRRE ARy 1.47 Nv/AL TN
o HEESHTRE R 80 % AR  sslHEFEEELY /D M?
(A)10 (B)12 (C)14 (D)16 (HT& H=1; 0=16; S=16)

20. BUtHAE'E /Y M YIS PrE W EC B AL RIS Al N7 Yrany/Kis g Y pH (B
PUaEEA? (HFE:H=1>0=16K=39 Cl=35.5: Ca=40)
(A)Ca(OH)2 (B)KOH (C)HCI (D)NaOH

217200 N HEK pHER 13> ZK pHER 7 WK pHER 1 % [OH 1HE
MERES] - NHINE R A& R 2
AFE>KN>2Z B)Z>H>H C)FN>Z>H DHE>Z>H

22. Hfic%L 0.2 M iy NaOH % 400 mL - FEFFH4E NaOH &+ 5¢ - FAI7KE] 400 mL ?
(A)2g (B)3.2g (C)4g (D)40g

__ 23 HEHMAR - LREINER - WESEIER » HH TEAM/IMERFF R ?
AHR>L>H B)>H>AE COHE>Z>H DORE>H>4

_ 24 7% 25 °CH > FOBRZ[OH ]=10 8 M - IRl ERER AL ?
(FH1=10°M: (Z)pH=6: (F)pH=8: (T)mRERMNERL : () FTRERALEK -
AFAEK BFZT (C©)ZT O)FLIK

____ 25. THIERE pH ERYRGI > (o[ $hER 7
(A)pH H2HARF /KRR E  (B)pH [EEE /KA R P E S H RS
ey (C)pH EALS » Forn/KERIEEAssE (D) 25°CHE - thME/KEREY
pH {EZ 7

__26.0.05 M {yHifig 10 AF-of > H[H PEE Bfa 2 (H2S04=98)
(A)0.0O5M (B)0.1M (C)0.5M (D)1 M

27. 5—FMAR 100 mL > H[H']=10" M > 4XEHE pH B 3 > RIFFZII/KHEAEES
B VAT ?
(A)10 (B)9.9 (C)100 (D)30
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_ 28 HURKRHYPHER 1

SEIRIH DRESEHEY] - Y& HIER [ 2
AFH>ZL>H B)RN>Z>H (O Z>H>H (D)L>H>H

29. 5T pH (EHRGIE - A& #hER 2
(A)pH B ARGV RNEEE  (B)pH EREE KRR T H RS

(C)pH {HATE » For/KEiRHE RS (D)E 0.01 M~ 50 mL G & {EH

KBRS IIAZREK - RZEREY pH (EE 2/

__ 30. NHIMeEE AR 1M AEERE KRR A 2

-

Dz

HaCEr i e

31. EAEbRZY pH (E&Y R — 1.4 » HIRAY pH EHLY A 1.5

HAOA [

HOfE z'{I[

KEY pH E£9% 10 - RIEEEHIH 15N 2
(AR (B)ER (CfxE (DEEK

(A)103M (B)10 *M (C)10 M (D)10 ¢M

__ 33 AR EFAYR T B HBOEIE o SRR ERA M E A RIS
IRHBERRR > SR AR VU A BT RO A B WAEEIR T BRI

YAfE o IR R EE SRR VU R i AR B RO 7

(A)CO2

RIN?

(B)H20 (C)O2
34. Difital gl A ~ B IIFNATR - AMREEEE

(D)H2

(MA>B (B)JA=B (C)A<B (D)ft/AHEE

(AZERPERAL »

36. R

& £l
20 (wh
FY
E A

35. 45181 B L Uiy pH (S {LA5TY » T ARS8 2
KR S5HRME  (BIZHER A - LK) pH
T (OB RICIPEELE T2 5 Bkl (D)
il LK AR G T

B ELLE

>

HAO R

32. ) 0.02 5L H Y H2SO0a4 VK% 40 AT » AEIRHZ[H TR

ZIERIH DRESER 1073 M ERI[OH REZ 10 M-

.z*h[

PRIGHY pH {HE Ry 6 - HEE

sl [ AR ARHY pH E

6 7 8 9 1011
RS (/1)
Ei=vy i Bz A B C D
B LA pH | (D)1 2~2.8(3) | (RL4.0~6.0(2) | ()8.5~9.0(H1) | (2)6.0~7 .6(3)
il
.. \ . —
e | ALE = o

RRHY SRS AR K > BUS IR AR AT PR [FHFE R > Fi 2 BR E i

%

(A)1 (B)2 (C)3 (D)8

FHHy&E K AHRE 2
(A)10 27t (B)0.9 »F (C)9 AFt (D)9.9 AFt

Bk 09 )2 4 S PH 1A

__ 37 A BN 100 =T} H[H']=10 'M >

66

ATHENEZ AR pH (EAE MY T I e Ry B 7

AR pH {E5E5K 3 AIRFEIIAZ
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38. fEMHFELERE N » AHMIM/KER - BRI LSRN EEETRE AR 10 % - H
FRERAY pH ERy 3 - AITRAI{AI & Ry L75HY pH {H ?
(A2 (B)3 (C)4 (D)13

_ 39.1F pH=1 0yt » N7Ha[& EHE ?
(M[H']=1M @B)OH ]=1M (C)[H']=0.1M ([D)H']=10M

____A0. FRAl - dr ROl - MY IERE ?
(A B HBSTREE R EE - FILASEREE  (B)MEERG RS/ » LAy B o RIR (K
O @& LF KBRS EMET B H R5EE T BHP 2 5 8UFRWRE  (D)RE
Bl S ALINEIRUR S - NIERTISHYE IR ] LIS

AL TIAIERER KSR g pH (BB (AR 2 1A 7
(AESUKP AR > AUERERRNE - pHAEDER 7 (B)EREMNE - pHE>T
(O T RBE > pHAE/NGY 7 (DYSEZK R PR > pH K 7

__ A2 pH=3HYERTZ[H 1 pH=6 AYEIR T Z[H 05115 2
(M2fx (B)3fx (C)10 °f% (D)1000 fi

B HE=EER > X BER Y RESEWIER - Z K
XN Y B BRI  SRAEHUE RIS EI’J:E/TQ X
Y~ Z I AGAERYESR S > AT EVUEEA Y pH (E m
R/NBEHA(TZIERE 7 (A)BERMF 1> PR 2 (B)BEpF 2> ) \
M3 (C)BErf 3>Jserf 4 (D)t 1> BEff 4

A4 RRREA FER R e B A A FEKAYH ~ ZR9EER *ﬁ*’“ ﬁm ﬁ*’r?’ ﬁ*’“
o IR L SRR R A A H OB OH WYLLBI RIS » WA - AR 51 o= A 2

(AVHIEENGER - H>2Z  (B)FMFRZMRESTRRE M ) =2 ) & (

CFFRIZIFRERASRERMN OUEZFRFIAR | ®
ikisrm > AR o ®®
©q’ | @ ®

45. £ 25°CH} » HAIRZ[OH ]=10 °M - JIE pH {H 5
(A)8 (B)—8 (C)6 (D)14

46. 25 °CIFHY 3.7 52y Ca(OH)2 /AR /KIZ AL 100 AFARK » sk pH B A2/ ) ?
(A)2 (B)3 (C)11 (D)13 (Na=23>0=16>H=1)
AT B —EREAY HoSO4 50 » IvKHeRE » H pH [HEDAIRESE (V) BIBARE - \THT
S —EF=r ez ?

(A)

___48.0.01 M HCI ffjf AHAGHE 107 V4K » AMERZEEER -
(A1 (B)9 (C)far 7> (/N7 (DR 7 > BRI 7
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_ A9 FRAGEF 3 M AVEE 8 AT TR 4 AT 2% sl T RAVEERE RS R B2/ M ?
(A)1.5 (B)2.0 (C)2.5 (D)3.0

___50. HEAEEK  LRRIREINER - PEEROAR > —EHAERRESE R 0.1M - [l
H pH EZ R NEiH R
AH=Z=H BIL>H>KN CWHW>H>2Z D)>H>H

__ 51.(H)Na2COs ; (Z)NaCl ; (H)SO2 ; (T)NaOH It FISEEREHYKZER » H pH
{EHY RN Fsfr] ?
AF>Z>H>T B)IL>H>H>T
CH>T>H>2Z DT >H>ZL>H

__ 52 FHIREE A AT AR AL iy S AL nE s 2 RE 6 7 () I07K S (2)7 AL 5 (79)
IIAGEAEFSHRL  (T)DIIAEER -
(AHF (B)Z (COZA (DZAT

___ S3RURAVR EEREROREH BVK T 10 S - AIESRAVKE R RILKERIIA
BEET > BB RIALE  EMA/NKTERT - RIS BT - S E R
A NYIEE R > BRI E Rlnal i ?
(AR  (B)EGT (OMEEK (D)fkK

___ SA.EXIEENERY T T R 180 —M AT 1000 =71 ~ FRE R 1.0 M By & /KA
M BB BLZRAAAL - %1 (] 35 1A 2
(MBS 7R s 1896 (B)ARECELIAI - FEHN 180 seag&iEii A 1000 ZTHHI/K
PR (CYERT A= 180 7 iNEEHIRE L 18% (DN E#H &
HREFI{E Ry 6x10%3 (5731

55. HUfH[EI'E & NI & a8 A ik E e /KOs AleEHY pH Em K ? (H=1-0=16>
Na=23 > K=39 » CI=35.5 > Ca—40)
(A)NaOH (B)KOH (C)HCI (D)Ca(OH):

56.0.1 M By REAL#7K7A& 100 mL - JIzKFaREE 1 AHHIAKER » H pH (B R {r] ?
(A)10 (B)2 (C)12 (D)14

57T =0T » AR pHER 1> L& pH AR 7 » PR pH B 13 > Hili%
[OH 1A AEHEY > NHINE R fr] & EHE ?
AFH>Z>H BH>E>Z CRHE>Z>H DO)>H>H

58. A A pH=4 > B A pH=6 » Il Ay HRSZ#: B Y H R
(AR By (CYHHE -

59. IS KER » {71 Al AR RS /K A ?
(A)H'+0OH —H20 (B)H20 —H +OH"
(C)2H20 —»2H2+02 (D)2H2+ 02 —2H20

___ 60. MY E AR R m i 7
(AREEK  (BKRES (COMEREKE  (D)E#544)
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_ BLEURES pH=10 (@SS ;
(AJH1=4M (B)JOH ]=10*M (C)[H']=10%M (D)[H1=2x10"*M

_ G2 URAERE NI A — RO YR M A IR - RIS ORI pH (ERVEMEEID AR B T
Bllfar 2
(A)E 7 50zl 8 (B)H 33HNE] 9 (C)e 7 8/VEI 4 (D) 9 Jsk/ V%1 5

63. 1 10 mL 1y 0.01 M S LEa k& 5 mL - RIRIERA RN SRS HIRE B2/ 2
(A)0.01M (B)LM (C)0.005M (D)0.02 M

___ GATEMEDRET - A ~ ZWM/KAR » BRI SEEFRE K 100 2 > FHHER
HY pHE R 5 > A7 & Z8Y pHAE ?
(A)3 (B)7 (C)9 (D)11

__ 65 /NINAEEFERERIEETH - s Eny T EVE ) FETEIERE - BRI LIE R
H& EENHELOME SR - BREREY T - slEATE FHEVERR - ATRESIURE T
BT A PR 7
(ABREVK B)&E Ok (D)EGT

___ 66 fEMUKI AL FFE SRS - AR T HIH TE[OH TA/N s
(MIH']=[OH ] (B)H ]>[OH ]
(©H1<[OH] (D)H]=1x10 *M pH

X
67. 5= (66 pH (LA X - Y ~ Z 40E » O R 2 74/////Y
(AX ATLAFoR /K A B Ry (B)Y A DA RAEK z
HAIDAERERERE  (C)Z A AR IE S ALl KA
& (D)LLEESIEHE ? mABAEEKB(Q)

68.1F 25°C T » FIEFRNSEA RS B 0.01 M ) NaOH %% 100 ZFf » 214 90 ZFf
NaOH /51% » M AFIgRE K pH B RZ /) ?
(A)0.01 (B)2 (C)3 (D)12

69. 7f 25°CH% » ¥ 10 8 EEHMWE(LE (HCl ) » AN 1 FKd » s5pafs R >
AR
(A)pH=8 (B)[OH ]=10 M (C)pH<7 (D)[H']=10 "M

70. =38 T 0 1 ATH4ZKA 0.0000001 BELHAY/KREEERL H O F OH > T4I/{al & [ERE ?
(A)H']=10"M > [OH ]=10 "M (B)[H']=10 M > [OH ]=10" M
(C)[H']=[OH ]=10 "M (D)[H']=[OH ]=10"M

71. 37 mRECESB KPR L ATHHER » 55 2fgaE - 7aREY pH B Ryfer ?
(A)13 (B)5 (C)2 (D)L (¥ Ca=40+H=1>0=16)

72.1£0.01 M ~ 50 ZFHEE(LH/OERT - IAZEEK - RIERAY pH EE
(AR BN COfE O)fF—E

T3 SRR SR R KRB TR OB - IRGRT
EUKSERS TR - S0+ B « FNE GRS HE PSR (18 24T 2
(VBRI @K (R (D)EEK
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_ TA I FEREEEIT 8 S8 E8N0KEK > BAEHH 1=10 1M > [OH ]=10 3
M B REA LR 2 pH B Ry i ?
(A)10 (B)4 (C)3 (D)1l

_ TS HUAR A AL ASRAEES > SR ERkSATEES - SR EE AR
P2 4% > KIOH 1A/ NIEFFHES - a3 IEHE 2
AF>2>H" BHFH>A>Z (OL>H>H (D)Z>H>H

76.3%0H 0.2M 1VEERL 0.5 AN FF » SHNAZRER /KRR 10 AF > ATERY pHAE A -
(A)0.1 (B)L (C)2 (D)10

77. THIEAEEY) > W—{EIDA&EKE - SR KA R SR 2
(A)NaOH (B)CH3sCOOH (C)CO2 (D)NaCl

__ 78 TAIR—REYrEANAK T - mEEACEIREY pH {E ?
(AZER BYERE (C)aX (DY

79. {E[FELREFEEEE 0.1 M 2 HCI /K& ER 0.1 M .2 CH3COOH /KIERIVIEE » AR
{35 SER 2
(AFTEREESEE B)FIE (H ) K (COfEEIHEOATERRELE
(D)RARZEEHY pH {EAH[E]

___80. NHIUFRifEYEREEEE ?
(MR - (L)EFASE . (FWRBRKRSR . (DEERaR -
(AHZ BFHA (CLKW D)2 T

_ 81 HUEARE - BHIE ~ wIMEEN - B ERSTIDRUREAREIRKOSR RPN R ~ 20~ 7
1 & pH FHHIE > L pH ERKT/NIEF Rl 2
ATHHZ BWITHZLZ (COLHTH OAHTZ

82. pH=2 HyER T Z[H 1R pH=5 AR Z[H 1%/ {5 2
(A)25f% (B)10 °f% (C)10%(% (D)3 f&

_ 83.HHA—MMEEST > H pH E R 2.5 0 R MRG0 IERE ?

(A)ELE pH EE 3HAEREZRE B)EM[H1<10 'M
C)E I EHEkE REELL O (D)RT BB - BT AR 2T OH

84. F 47KV el Ry 20 (BILRE R s R 2 it ) FIEE RS st 25 *Cry4i/KIE pH EIE
(AR 7T (BYNAT (COFRT7 (D)fEEHE

85. FHZI HZERE K 3 mL & — sy 1.0 M iVEERS R AT > 28R 788K 3 mL
Fe— TR RORE TR « fEH R © » TYIERIE ~ ZRaRe) pH (R F o0& IEHE ?
(AE<Z<7 (B)Z<H<7 (C)Z>H>7 (D)E<T Z>7

__ 86.Hulil%z ~ FisflEEK= R, s i) (&5}
KSR (TR B e i | FRfEEL | mHEEKE
B 7 SRR, TAVERERINE | T A THIE b

HEERaER - TYIERT ~ 4~ RE0KERIRFPHR Y IEMEH & 2
(Al ~ Gl ~ REDK  (B)Beds ~ fitlik ~ REK
(CO)REDK - fillk - i (D)REDK ~ s - hiiliz
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87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

£ pH=0 HYRREEF » 7o IEHE 7
(A)H]=1M (B)JOH]=1M (C)[H]=10M (D)OH ]=10M

200 mL Y& &E)HE (CeH1206 ) /AR =& EME 36 9 ST %A R HEILA 300 mL ~
6 M @& AR - AEEREE B/ ? (C=12>H=1>0=16)
(A)2M (B)3M (C)4M (D)6 M

MBS AT RN AR RS £y 4.5 96 > 500 mL » RAIRI ] & IEHE 2

(A)FETE 100 27 AR 459  (B)FERE 100 AT AR 45 27 (C)FT
100 s KS 4.5 27t (D) HE T 2 8 - AIEAEE 45 =7

pH=2 1JkFfE 100 mL » BiF=T ¢

(AH]1=2M B)&ZH' 10 2mole (C)H']= 2x102M (D)[H']=10 2M

S H BN - PLHA ~ HB R > 3 A II/KEC R 1E 7K CRRRBE ST
FRAEAVH - 2B BRI TR E R TR FA z
AGIEAL (b (AR 0.01 JE) - TFHIRL | .

AL 5 TEAE oo bs
(AVBRITH B : =2 BYARHIpHE : H>2 . &

(C)HA @258k - HB Bt g5k (O)RARIFREM AL +RTH' BT ©RTBET
A EE T ORTA BT «wRTHBAF
TEAEERRE T » AR ZMKAR - ORI ST RE BRI 10 %0 B

FHAREY pHE R 3 AN YIeE B £ 78 EHY pH E ?
(A)2 (B)3 (C)4 (D)13

ELiz RRIZKE R pH B AR/

()10 2M HCl; (2)10 2M NaOH ; ()10 2 M CHsCOOH : (T)H4:[97K -
AZ>H>T>H B)Z>T>H=K

C)L>T>H>K (D)L>T>H>H

HURIAERL > PLHA ~ HB o - s BIIKEC R Faefs TEKFRRRRERVISTY

HYR ~ ZREIR > &SR A EE R0 4

R (ILEREEBPRERE ) - IR IEE ? ®

(A EREREHTREMHER  pHE-FH<Z (B)HA | o o &

B HB BEAREME FTRE AR - (HISEEE S LHRER L o g 2

B OEsEHMTHER > BVEERE  B>2 «xrH'BF oFTB BT
(D)W TR AL A S R B CEFA BT 0ETHRBAT
1 M @& LSRR 50 mL > SIAZEE KR 500 mL > RIFREEAR 2 pH (EIE R

(A)1 (B)2 (C)12 (D)13

0.1 M HYEERZ /KA 100 mL - HIvKMEREER 1 /KR » 2 pH B R 2
(A1 (B)2 (C)3 (D)4

(F)0.3 M @& Ll (718 40) FR 0.27F 5 (£)0.2 M ikl (7312 98) AR
0.4 7t (M)0.5 M HyZUK (7378 17) 7/KiER 0.15 Jf - At =t &8 88
B ?

(AF (B)Z ©A O)—H%%
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o a0 M w

10.
11.

12.

13.

14.

PIVKFRRBRE M KBRS » KBRZ PH (. s CHEER ~ #/NR8)

£ 25 °CHF » BEMEZARFHY pH E A7 TR SR Y pH {E A7 TERR

MY pH B 7 o CBREER ~ /NEGEE )

[(H") <1x10 "ME{ pH>T7 B} > AORKRE M - (GERE ~ )

[(H') >1x10 "ME{ pH<7 > /KR E_ M - (GEEE ~ )

AKAEHHY (H ) ERVNG > pHEAR__ - EKEVIN)

pH {E AR » RITN7I{a[ & TR 2

(AGEEFRERR B)AAMEFREAR/N Ol FRER/N O)EMFRELR

B TR S HURS 2 A TR AT E A B S H R RATREE - 8 T R
C Bfir Sy - EH J (mol /L) > B R ©

h7K ARl /KO e - KA~ pH B o (IHEEK ~ B/ NE A

A~ B~ C- DV E HHARIRDy pH=8> [H'] =6x10 'M» pH=3- [OH

T ) =1x10 M > STEEFE TIIAEE BRI A/ MBS OG- Al s g EE RS - B

FEAE RASHY IR TR 2 & e -

EH KSR AT - AR pHE o (BHEER ~ U/NEIAREE)

Er B AMRBE SRR » KERE_ e

25 °Ciry/Kh  (H') x [OH ) = M? -

& M-

(1) E&(L# (NaOH) /AK&EHY pHE=12 > HSK> (H ) = M -

(2) @%(EE5 (Ca (OH)2) AFEH pH E=12 > AEKE 2 (H') = M -

(3) &FAML#H (NaOH) /FIKHIRE fy 1x10 *M » AR (OH ] = M-

(4) FEEH (NaOH) JCARATER 5 1x10 2M > QAR (H') = M -

(5) FEEIEF5 (Ca(OH )2) ZKAKRHTERE F 1x10 2M> RPER 2 (OH ] = M-

AR SO TR

(1) HEFRTEAALR &)

(T
P AL KA R oH [
% > pH{EE(E 2 Ljr- _ﬁlt L —

W (mil} W (ml: Wiml} Wiml
/:/:';‘\ .

= -

(2) EFIEZF R AR T A KRRE R - H pH HIVE(L ? &
(3) LA NaOH J#miirE 10 Z7+&HE - AUMEATR pH EZ(LE R ? %
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15.

16.

17.

ANERFAREIRY K Py B AR EIRPVE - SIEE R

(1) A NaCl i - KERA 2R MEHAR 2 - 2R A TYHEERE 2
(ABERPAREH A& OH ByARPEAEEZHI Na fICl (Cyak+E
HEESHIH R OH  (D)ARZEFMA - &

(2) FABREERS  WRERAE/K Pl AR H o RS2 AE/KE OH S (bAnf 2
(A (B (C)RE: (D)seaifk - & ¢ .

(3) A ERE » EIERBOERT A ZHISIK - L H A SEE S g e 2
(AESET  (B)ESED (C)RE - &

(4) A& ERE - AR H AR E L ?
(MER (B)E/N (C)FEE - &

bR L5 R NaCOs » S[EIE FHIRIE - (JRF& : Na=23 - C=12+0=16)

(1) BRSNS TR :
(2) 53 ATREAIRIIHR 5 SH (mol) -

(3) 3x10%* i)y FAIBL L By 0 (mol) -

(4) BIKS#E 0.5 BERERIATIIES 500 S+ - LLIGIEHA IR R 5

ERE (M) -
(5) LIZKy# 10.6 /ATl a2 FTEE 500 2271 » BEISTRRE S RIT e B
ECELERE (M) -
R T oI 8 > [0/ TSR
(1) EUFEOR (B (@

0OFEER FE
Ne A E
Wl OREIRT R _,/ , N ,
e e e EEE e R
- WENEHED

FoffeFEAR > DUR IR Ra A Rt B AR RbR e o KB R /g 7% -
(2) HIUFEHIE (FI0 FEEE - FEE - AR T EERIERED) R

b i
J , I

~

T |
wem

~
L

mwEm O

e e i 1 ., o s
HEFSE  DIARBEATEIR (—— ) R - AINIEORATEIZE  E R B T
0%

() EHIUFEHIE (fIa - FEEE - FEE - WEARTE - REREEED Rt
FERRE > DU TR AR Rt AR RIAERIR A R e e e b > HRR(REE R 2 &
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